
Protokół Nr 20/09
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

w dniu 22 czerwca 2009 roku

Miejsce posiedzenia: Urząd Miejski w Sokółce, sala 101
Posiedzenie rozpoczęto o godzinie 14.00, zakończono o 15.20.
Przewodniczył: Romuald Woronowicz - Przewodniczący Komisji
Protokołowała: Urszula Marchiel

Obecni:
Członkowie Komisji - wg załączonej listy obecności
Osoby spoza Komisji - zgodnie z listą obecności

Porządek posiedzenia:
l. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Rozpatrzenie skargi na Dyrektora OPS w Sokółce.
4. Rozpatrzenie skargi Pani Grażyny Zabłockiej na Dyrektora ZGKiM w Sokółce.
5. Rozpatrzenie skargi Pana Krzysztofa Sokołowskiego na Dyrektora ZGKiM w

Sokółce.
6. Projekt uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego.
7. Wolne wnioski.

Ad. l.
Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku.
Komisja jednogłośnie przegłosowała porządek obrad.

Ad.2.
Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
Komisja jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia.

Ad.3.
Rozpatrzenie skargi na Dyrektora OPS w Sokółce.
Przewodniczący R. Woronowicz na wstępie poinformował członków Komisji o zapoznaniu
się ze skargą Spółdzielni na Dyrektor OPS Panią B. Turycz, jak również z odpowiedzią B.
Turycz na tę skargę·
Radny 1. Wierzbicki po wysłuchaniu Pani Dyrektor OPS powiedział, że postąpiła ona

właściwie i skierowana na nią skarga jest bezzasadna.
Radny R. Rybiński dodał, iż Spółdzielnia Mieszkaniowa jest "odważną instytucją przesyłając

publicznie" takie informacje do Rady Miejskiej.
Pani Dyrektor B. Turycz zaznaczyła, że ze strony OPS zostało zrobione wszystko zgodnie z

przepisem i ustawą, zaś jako Ośrodek Pomocy Społecznej ma jak najdłużej utrzymać daną
osobę lub rodzinę w środowisku.
Przewodniczący odczytał przygotowany przez Radcę Prawnego Panią D. Kowalczyk projekt
uchwały, który został jednogłośnie przyjęty.



Ad.4.
Rozpatrzenie skargi Pani Grażyny Zabłockiej na Dyrektora ZGKiM w Sokółce.
Radny L. Gutowski na wstępie zapytał, czy osoby zainteresowane, czyli Pani G. Zabłocka i
Pan K. Sokołowski zostały powiadomione o zwołaniu komisji. Przewodniczący R.
Woronowicz odpowiedział, że tak.
Dyrektor ZGKiM dokładnie wyjaśnił zaistniałą sytuację lokalową, a także związek pomiędzy
obiema skargami (pkt. 4 i 5).
Radca Prawny Pani D. Kowalczyk zaproponowała aby komisja zwróciła się do Burmistrza
Sokółki o przeprowadzenie audytu z urzędu w celu wyjaśnienia wszelakich niejasności.
Przewodniczący R. Woronowicz zaznaczył, że wszelakie zaległości w sprawie
nieuregulowanego czynszu powinny być kierowane do sądu.
Radny S. Mucuś dodał, że to sprawa między najemcą a wynajmującym.
Radca Prawny D. Kowalczyk podsumowując stwierdziła, że Rada Miejska nie jest właściwa
do rozpatrywania tej skargi, gdyż dotyczy ona spraw pomiędzy najemcą a wynajmującym i są
to roszczenia cywilno-prawne, zaś instytucją właściwą do rozpatrzenia tej sprawy jest sąd.
Komisja 4 głosami "za" przy 1 "wstrzymującym się" przyjęła wniosek.

Ad.S
Rozpatrzenie skargi Pana Krzysztofa Sokołowskiego na Dyrektora ZGKiM w Sokółce.
Przewodniczący R. Woronowicz zwrócił uwagę, iż skarga o takiej samej treści była
rozpatrywana 31.01.2007 r. i 11.07.2007 r. Wtedy to Rada podjęła uchwałę na skargę z 11
lipca 2007 r., która jest ponowieniem skargi z 31 stycznia 2007 r., która stanowi, że skarga
jest niezasadna i wszystkie spory pomiędzy skarżącym a ZGKiM wynikające z umowy najmu
powinny być przedmiotem ewentualnego sporu sądowego pomiędzy najemcą a
wynajmującym, a Rada Miejska w Sokółce nie jest właściwa do jej rozpatrywania.
Radny L. Gutowski zadał pytanie "Jak w końcu jest z tymi drzwiami? Czy są dobre.?"
Dyrektor A. Jackiewicz wyjaśnił, że należność za drzwi została zaliczona w poczet czynszu
za lokal. Powiedział również, wracając do skargi, że po sesji Rady Miejskiej przekaże sprawę
do sądu i wyegzekwuje należność za czynsz.
Przewodniczący R. Woronowicz podsumowując ponownie podkreślił, że wszelkie spory
pomiędzy skarżącym a Dyrektorem ZGKiM w Sokółce wynikające z realizacji umowy najmu
lokalu powinny być przedmiotem ewentualnego sporu sądowego między najemcą a
wynajmującym, zaś Rada Miejska nie jest właściwa do ich rozpatrywania. Swoją propozycję
poddał pod głosowanie.
Komisja 4 głosami "za" przy 1 "wstrzymującym się" przyjęła wniosek.

Ad.7
Wolne wnioski.
Przewodniczący R. Woronowicz odczytał skargę, która wpłynęła 19.06.09r. od Pana S.
Klimaszewskiego na Dyrektora i pracownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce.



Pani Dyrektor OPS B. Turycz poinformowała Komisję, że skarga została dalej skierowana do
Samorządowego Kolegium Odwoławczego do rozpatrzenia. Dodała również, że S.
Klimaszewski jest podopiecznym OPS w Sokółce od wielu lat.
Przewodniczący R. Woronowicz zaproponował aby uznać RM w Sokółce organem
niewłaściwym do rozpatrzenia tej skargi i przekazać ją Pani Dyrektor do rozpatrzenia w tym
zakresie. Dodał również, że do rozpatrzenia skargi na pracownika właściwym organem jest
jego przełożony t.j. Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce.
Komisja jednogłośnie przegłosowała przyjęcie tego wniosku.
Komisja przegłosowała porządek posiedzenia bez pkt.6 " Projekt uchwały w spr. stwierdzenia
wygaśnięcia mandatu radnego" i dlatego ten pkt. był omawiany w wolnych wnioskach.
Radny L. Gutowski na koniec posiedzenia zadał pytanie odnośnie godziny dzisiejszej
Komisji.
Przewodniczący R. Woronowicz wyjaśnił, że o 15.30 odbędzie się kolejna Komisja w
związku z tym ta została wcześniej powołana.

Protokółowała
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Przewodniczył
Romuald Woronowicz


